Vv WOJEWODZKI KOWKURS MATEMATYCZNY KLAS I-~II SzX(G%Z SREDNICH
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Czas rozwigzywania: 100 minut,

Zaganie 1: (5 pkt.)
Dwa okregi o promieniu r przecinajg sig¢, tworzgc na paszczygnie
soczewke o polu 16, Srodki i punkty przeciecia sig okregéw sa wierzchol-

kami rdéwnolegroboku o kacie ostrym 60°, Oblicz promienie okregdw,

Zadenie 23 (5 pkt.)

.

D1a jakich wartodci parametru m ukad rdwnans
2lx] + |yl =y + 2
2X ~y + m= 0
posiada rozwiagzania, Przedstaw dyskusje dotyczaca liczby rozwigzai,

Zadania 3: (5 pkt.)

SporzadZ wykres funkcji y = ,i-ﬁ-zi, na podstawie wykresu okresl liczbe
. ; X

rozwigzan réwmania E—:'Zl = m .

Zadanie 43 (5 pkt.)

Dany jest tréjkat réwnoboczny ABC, w ktérym A = (-4, =1), B = (2, -1),

oraz vrosta y = -x + b, Oblicz wartodé b taka, aby prosta prgechodziza

przez punkt C,

%adanie 5  (pkt, 5)
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Rozwigs nierdéwnosés

(x - 4) Hx +1 < 4 - 2x

okreélong w gzbiorze R,



